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     Antalya este una dintre destinațiile turistice cele mai apreciate de către români datorită unei
excelente combinații între plajele deosebit de frumoase, obiectivele turistice încarcate de istorie,
serviciile de calitate superioară oferite de lanțurile hoteliere și prețurile cât se poate de
rezonabile.             O vacanta Antalya  este foarte potrivită ca destinatie de concediu atât
pentru familiile cu copii, cât și pentru tinerii aflați în căutarea de distracție și petreceri nocturne,
fiecare având numeroase opțiuni pentru a transforma concediul într-o colecție de amintiri
frumoase.                 Atunci când doriți să alegeți
perioada cea mai potrivită pentru a vă petrece vacanța în Turcia într-o perioadă în care găsiți
hoteluri Antalya
la prețuri foarte avantajoase, dar temperaturile sunt ideale pentru a face plajă de dimineața
până seara, luna mai este una cât se poate de potrivită pentru a o alege ca perioadă în care să
ajungeți în acest loc. 
 
   
 
  
Din 
presa online
aflăm că în luna mai, vremea în Antalya este călduroasă, având o medie de 20 de grade
Celsius, soarele fiind pe cer timp de aproximativ 12 ore pe zi. În ceea ce privește temperatura
apei în această perioadă, aceasta are o medie de 20 de grade Celsius, deci egală mai tot timpul
cu temperatura aerului, acest detaliu făcând din luna mai o perioadă excelentă pentru înot.
Această perioadă de an este ideală ca alegere de a petrece concediul în Antalya în special
pentru cei care iubesc căldura, dar suportă cu greu temperaturile extreme, acestea fiind foarte
rare în luna mai. 
 
  
Șansele de a avea parte de ploaie în Antalya sunt reduse în această perioadă a anului, dar nu
trebuie să vă lipsească umbrela și îmbrăcămintea potrivită pentru astfel de fenomene
meteorologice deoarece nu sunt complet excluse. 
 
   
 
  
Dacă tot ați ajuns în Antalya, e recomandat să vă alocați timp pentru a vizita și vestigiile istorice
pe care le găsiți în această regiune. Orașul antic Termessos este cel mai interesant punct
turistic pe care puteți să-l vizitați ajunși aici, acesta fiind construit în Muntii Taurus la 1050 metri.
Aici descoperiți Parcul National Natural Termessos. Chiar dacă orașul a fost abandonat în
secolul al V-lea după Cristos, încă se mai pot vedea amfiteatrul, Arcul lui Adrian, Agora,
sarcofagul cu lei și numeroase alte obiective. 
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Când vine vorba de cazare, serviciile all-inclusive la hoteluri Antalya sunt o caracteristică
extrem de populară și un motiv în plus de a alege această destinație pentru concediu. Cu toate
acestea, e bine să știți că e preferabil să evitați taxi-urile în Turcia deoarece se practică taxarea
diferită față de localnici. Chiar dacă există trei tarife pentru taxiuri (de zi, de noapte și în afara
localității), ca turiști riscați să fiți taxat cu ultimul și cel mai scump tarif chiar dacă nu ieșiți din
localitate, iar la acest tarif veți plăti și celebrul bacșiș care reprezintă 10-15% din valoarea
cursei. Însă acest tip de situații neplăcute pot fi evitate dacă nu apelați la taxi. Acesta e doar un
sfat pentru ca Antalya să rămână un loc în care să reveniți cu mult drag. 
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